ИАС МЕДИЦИНЕ

ХУМАНА ГЕНЕТИКА
3. ГЕНЕТИЧКЕ РЕКОМБИНАЦИЈЕ
1. Генетичке рекомбинације и врсте генетичких рекомбинација
2. Механизам генетичке рекомбинације код субцелуларних организама
3. Коњугација као механизам генетичке рекомбинације код прокариота
4. Трансформација као механизми генетичких рекомбинација
5. Трансдукција као механизми генетичких рекомбинација

6. Генетичке рекомбинације код еукариота

7. Мејотички кросинг-овер 
8. Митотички кросинг-овер 
9. Средински фактори који утичу на фреквенцу кросинг-овера
10. Примена кросинг овера у мапирању гена у хромозому
11. Везано (корелативно) наслеђивање
12. Појаве које ремете мапирање гена помоћу кросинг-овера
13. Код укрштања (ABC)/(abc) х (abc)/(abc) најмање заступљене класе у потомству су биле (abC)/(abc) i (ABc)/(abc). Заграде показују да је распоред гена непознат. Који је прави редослед ова три гена? 
14. Код укрштања (ABC)/(abc) х (abc)/(abc) најмање заступљене класе у потомству су биле (aBc)/(abc) i (AbC)/(abc). Заграде показују да је распоред гена непознат. Који је прави редослед ова три гена?
15. Код укрштања (ABC)/(abc) х (abc)/(abc) најмање заступљене класе у потомству су биле (Abc)/(abc) i (aBC)/(abc). Заграде показују да је распоред гена непознат. Који је прави редослед ова три гена?
16. Код укрштања (OPR)/(opr) х (opr)/(opr) најмање заступљене класе у потомству су биле (oPr)/(opr) i (OpR)/(opr). Заграде показују да је распоред гена непознат. Који је прави редослед ова три гена?
17. Код укрштања (OPR)/(opr) х (opr)/(opr) најмање заступљене класе у потомству су биле (opR)/(opr) i (OPr)/(opr). Заграде показују да је распоред гена непознат. Који је прави редослед ова три гена?
18. Код укрштања (OPR)/(opr) х (opr)/(opr) најмање заступљене класе у потомству су биле (Opr)/(opr) i (oPR)/(opr). Заграде показују да је распоред гена непознат. Који је прави редослед ова три гена?
19. Из укрштања (+++)/(rsz) х (rsz)/(rsz) најмање заступљени генотипови код потомака су (rs+)/(rsz) и (++z)/(rsz). Заграде показују да је распоред гена непознат. Конструисати мапу гена (rsz)  на хромозому.  
20. Гени А и В су удаљени један од другог 25 центиморганида (1 центиморган = 1% кросинг овера), а налазе се на једном од аутозомних хромозома. Који генотипови и у којим пропорцијама се могу очекивати из укрштања АВ/аb х аb/аb?
21. Гени M и N су удаљени један од другог 20 центиморганида (1 центиморган = 1% кросинг овера), а налазе се на једном од аутозомних хромозома. Који генотипови и у којим пропорцијама се могу очекивати из укрштања MN/mn х mn/mn?
22. Гени E и F су удаљени један од другог 10 центиморганида (1 центиморган = 1% кросинг овера), а налазе се на једном од аутозомних хромозома. Који генотипови и у којим пропорцијама се могу очекивати из укрштања EF/ef х ef/ef?
23. Гени А и В су удаљени један од другог 40 центиморганида (1 центиморган = 1% кросинг овера), а налазе се на једном од аутозомних хромозома. Који генотипови и у којим пропорцијама се могу очекивати из укрштања АВ/аb х аb/аb?
24. Извршено је укрштање између троструког хетерозигота (RMC)/(rmc) и рецесивног хомозигота (rmc)/(rmc). Заграде су знак да је распоред гена на хромозому непознат. Од укупно 1280 потомака, наведени су хромозоми само хетерозиготног родитеља:
(RMC)-413; (RMc)-6; (Rmc)-170; (RmC)-47 

(rmc)-426;    (rmC)-3;  (rMC)-161;  (rMc)-54

Одредити хромозомску мапу RMC.

